

Отчет о депутатской деятельности И. А.Тюрина (избирательный округ №13 микрорайон Мещерское озеро)

октябрь 2010 г.- октябрь 2011г.

И.А. Тюрин работает на заседаниях городской Думы, является председателем комиссии по экономике, промышленности и предпринимательству. Ведет активную работу по благоустройству микрорайона «Мещерское озеро».

Работа с обращениями граждан

Для эффективной работы и защиты интересов избирателей депутатом Тюриным И.А. сформирован штаб помощников, которые содействуют жителям микрорайона «Мещерское озеро» и Канавинского района в целом в вопросах оказания юридической и информационной помощи, помогают в реализации социальных программ. Игорь Александрович ежемесячно проводит личные приемы граждан в региональной общественной приемной лидера партии «Единая Россия» - председателя Правительства РФ В.В. Путина, а также в депутатском центре Канавинского района.

В течение года было проведено 29 приемов депутата и помощников и рассмотрено 116 заявлений от жителей микрорайона. Решаются вопросы по благоустройству территории, улучшению жилищно-коммунальных условий и материального положения граждан. Наряду с помощниками депутатский прием ведет юрист, который оказывает бесплатные консультации, помогает составлять различные юридические документы. Привлечены средства городского бюджета и личные средства депутата.

Работа с образовательными и культурными учреждениями

Школы и детские сады

Тюрин И.А. профинансировал подготовку школ микрорайона «Мещерское озеро» к началу нового учебного года 2011-2012г.:

на приобретение сантехнического оборудования для ремонта сантехнических узлов для МОУ СОШ № 176 выделено 99000 рублей, на приобретение музыкальной аппаратуры для МОУ СОШ № 110 - 98890 рублей, на изготовление и монтаж дверей для МОУ СОШ № 41 — 99000 рублей.

Ежегодно Игорь Александрович принимает активное участие в организации и проведении традиционных праздников в школах микрорайона, оказывает финансовую поддержку и награждает благодарственными письмами педагогов школ и учебных учреждений за многолетний добросовестный труд, педагогическое мастерство и профессионализм.

С сентября 2010 г. по май 2011г. лучшим ученикам школ № 110, 176, 41 вручались стипендии «За успехи в учебе» и дипломы от депутата Думы И.Тюрина .

Традиционно в конце учебного года в школе № 41 проводилось мероприятие под названием «Звездный дождь», где стипендиями награждались участники различных районных и городских конкурсов , победители олимпиад и спортивных соревнований. Общая сумма премий составила 65 000 рублей.

В 2010-2011г. на празднование Нового года, 8 марта в школах микрорайона депутатом выделено более 60000 рублей. Также Игорь Александрович в преддверии праздников лично поздравляет коллективы детских садов.



31 мая 2011 года накануне Дня защиты детей для учеников младших классов школы № 55 микрорайона Мещерское озеро, депутат городской Думы Тюрин Игорь Александрович организовал экскурсию на хлебозавод «Каравай».



1 июня 2011г. в День защиты детей в сквере на улице Чкалова прошел фестиваль детского творчества «Радуга детства» в котором участвовали более 60-ти детей Канавинского района. Также в этот день прошла игровая программа для детей «День чудес» на площади возле детского театра "Вера". Всем ребятам, которые приняли участие в праздничных мероприятиях, Игорь Александрович подарил фруктовые наборы на сумму 15000 рублей.

2 октября 2011г. депутат городской Думы Нижнего Новгорода Игорь Тюрин принял участие в торжественных мероприятиях, приуроченных ко Дню учителя, посетил четыре школы микрорайона №№ 41,55,110,176, где поздравил учителей с профессиональным праздником, вручил педагогам почетные грамоты и благодарственные письма главы Нижнего Новгорода Олега Сорокина.



С 21 по 23 марта 2011г. в школе № 176 среди юных красавиц проводился конкурс «Мисс Очарование». В конкурсе приняли участие девочки 1-ых — 11-ых классов. Депутат Думы г.Н.Новгорода Игорь Тюрин поздравил участниц и поблагодарил за прекрасные выступления и вручил красавицам вкусные и полезные наборы фруктов.

В преддверии Дня воспитателя, 27 сентября, состоялся IV конкурс профессионального мастерства воспитателей МДОУ района. Игорь Тюрин выступил почетным гостем конкурса и спонсором мероприятия. Депутат вручил всем участницам торты, а победительнице - диплом и ценный приз на сумму 4000 руб.

Здравоохранение



В период за 2010-2011г. по инициативе Тюрина И.А. организациям здравоохранения микрорайона Мещерское озеро выделены средства на ремонт и новое оборудование: женской консультации № 5 — 538000 руб., городской поликлинике № 51 — 4784000 руб., детской поликлинике № 19 — 295000 руб.

В 2011г. Тюриным И.А. оказана помощь МЛПУ «Детская городская поликлиника № 19», при его поддержке открыт специализированный кабинет уролога-androлога. И.А. Тюрин лично профинансировал ремонт помещения и покупку оборудования на сумму 96000 руб.

Для МЛПУ «Городская поликлиника № 51» были приобретены компьютерная техника и лицензированное оборудование на сумму 98400 руб.

Благоустройство домов и придомовых территорий

В 2010 году при поддержке Игоря Тюрина стартовала программа комплексного благоустройства микрорайона. По многочисленным просьбам жителей микрорайона Мещерское озеро, при поддержке депутата городской Думы организованы две остановки общественного транспорта "ул. Карла Маркса" напротив школы №176 и "ул. Акимова" у дома №5. Кроме того, за домом № 57 по ул. Акимова установлены ограждения, препятствующие въезду машин на дворовую территорию, завезен плодородный грунт для посадки кустарников и цветов.

Также завезен чернозем и благоустроены газоны вдоль домов №3,5,7 по ул.К.Маркса;

газоны вдоль дома № 31,33 по ул. С.Акимова.



В сквере Ветеранов установлены заборы, посажены деревья и разбиты клумбы. Сейчас это одно из самых любимых мест отдыха жителей Мещерского озера.

По инициативе Игоря Александровича отремонтирована лестница на ул. Карла Маркса напротив школы № 176, и что немаловажно, произведен ремонт моста через Мещерское озеро. Одна из основных его заслуг - ремонт главной дороги микрорайона Мещерское озеро - Мещерского бульвара.

Произведена укладка асфальтового покрытия, установлены бордюры, также, учитывая пожелания жителей микрорайона, проведено расширение дорожного полотна для создания так называемых парковочных карманов. Также произведены полный ремонт и благоустройство улицы Карла Маркса.

Депутат Игорь Тюрин активно защищает интересы жителей микрорайона в городской Думе Нижнего Новгорода, при его поддержке из бюджета города в 2010 году на благоустройство дворовых территорий микрорайона было потрачено 19 млн. 692 тысячи рублей.

Стоит отметить и работу Игоря Тюрина зимой 2010-2011 года, когда только за три дня в Нижнем Новгороде выпала месячная норма осадков. Все силы дворников и уборочной техники были брошены на расчистку городских магистралей, а дворовые территории превращались в непроходимые сугробы. В это сложное время по инициативе Игоря Александровича создаются мобильные бригады, которые он лично и возглавляет. При его личном участии были расчищены от снега тропинки к социально важным объектам микрорайона Мещерское озеро: к взрослым и детским поликлиникам, школам, детским садам, женской консультации, аптекам и просто во дворах. Вывезены десятки самосвалов снега.

Весной 2011г. во главе с И.Тюриным на субботник вышли активисты партии «Единая Россия», ученики школ, участники ветеранских организаций. Уборка происходила на территории школ микрорайона Мещерское озеро и на Волжской набережной. Было вывезено 3 грузовика с мусором, параллельно с уборкой территории и вывозом мусора отремонтированы ограждения на улицах, проведены сварочные работы на территории школ №176 и №110, убрана ненужная растительность.



Совет ветеранов и забота о инвалидах.

Большую поддержку оказывает Игорь Александрович ветеранам войны и труда, инвалидам и пенсионерам.

В преддверии празднования 66-ой годовщины Дня Победы 4 и 5 мая 2011 года в школах микрорайона Мещерское озеро №№ 41,55,110,176 прошли поздравления ветеранов войны с этим великим праздником. Депутат Думы Нижнего Новгорода Игорь Тюрин принял активное участие в подготовке празднования Дня Победы. Во всех школах были организованы торжественные концерты, чаепитие, вручены подарки ветеранам. Игорь Александрович поздравил ветеранов, а также посетил участников войны, которые не смогли прийти в школы на праздник. На проведение мероприятий было выделено 30000 рублей.

В микрорайоне Мещерское озеро в рамках декады пожилого человека, состоялся ряд праздничных мероприятий для ветеранов, инвалидов и почетных доноров. Праздники состоялись в совете ветеранов Канавинского района Нижнего Новгорода. Спонсором мероприятий выступил депутат Игорь Тюрин. В рамках торжественных мероприятий состоялись праздничные чаепития, на которые были приглашены ветераны и почетные доноры микрорайона. Всего в мероприятиях приняли участие более 60 жителей преклонного возраста микрорайона Мещерское озеро.

И.А. Тюриным организована экскурсионная поездка на озеро Светлояр для членов совета ветеранов, женсовета Канавинского района. Всего в мероприятии приняли участие 15 активистов : среди участников поездки были ветераны труда, труженики тыла и почетные доноры. Деньги на организацию поездки и транспорт выделены из личных средств Игоря Тюрина на сумму 20000 руб. Такие поездки уже стали доброй традицией. Уже на протяжении трех лет члены женсовета и совета ветеранов Канавинского района совершают экскурсии к берегам Светлояра.

При поддержке депутата в управлении социальной защиты населения Канавинского района 11 февраля 2011г. состоялось торжественное мероприятие, посвященное 22-летию со дня вывода советских войск из Афганистана.

Для собравшихся были организованы праздничный концерт и чаепитие.



Работа с общественными организациями, социальная защита

В новогодние праздники при поддержке депутата городской Думы И. А. Тюрина более 500 детей-сирот, детей-инвалидов и детей из многодетных семей получили новогодние подарки.

"От имени Детского фонда сердечно благодарю Игоря Александровича и выражаю надежду на долгое и плодотворное сотрудничество. Пусть его работа послужит примером социально-ответственного бизнеса и проявления лучших человеческих качеств!"

Председатель Детского Фонда Дернова Нина Ивановна.

В преддверии Пасхи депутат Думы г. Н. Новгорода И.Тюрин поздравил жителей Канавинского района с этим светлым праздником. На благотворительность было выделено около 2000 куличей производства хлебозавода «Каравай».



Депутат городской Думы Нижнего Новгорода Игорь Тюрин выделил материальную помощь в размере 53 тысяч рублей на покупку компьютерной техники для библиотек им. Грина и им. Н.Г. Чернышевского.

Игорь Тюрин активно помогает и принимает участие в мероприятиях организованных Нижегородским планетарием:

2 апреля 2011 года в Нижегородском планетарии состоялся Космический марафон "Соединим пространство и века 1961-2011гг", посвященный

Всемирному дню авиации и космонавтики и 50-летию полета в космос Юрия Гагарина. И.Тюрин участвовал в торжественной церемонии открытия выставки советского плаката 50-60-х г.г. «50 лет в космосе: летопись покорения». Совет ветеранов космодрома Байконур вручил Игорю Александровичу медаль «50 лет со дня полета в космос Ю.Гагарина». Также при финансовой поддержке депутата Думы г.Н.Новгорода Игоря Тюрина 22 марта 2011г. в Нижегородском планетарии состоялась выставка фотографий Земли, выполненных космонавтом Федором Юрчихиным во время работы на Международной космической станции. 2 июня, в день рождения космодрома Байконур, в планетарии был организован торжественный вечер для нижегородцев-ветеранов космодромов Байконур, Капустин Яр и Плесецк.

Депутат городской Думы Игорь Тюрин выделил спонсорскую помощь на организацию мероприятия. Было организовано торжественное собрание, чаепитие, посещение концерта "Сады гармонии". Спонсорская помощь планетарию за 2010 — 2011г. составила 150000 рублей.

10 апреля 2011 года в ДК "Железнодорожников" при поддержке депутата И.Тюрина и НРО "Фонд поддержки и развития детского творчества" прошел 2-ой детский фестиваль национальных культур "Наш дом - Нижний Новгород". Фестиваль организован для творческих коллективов и отдельных участников, представляющих национальные культурные объединения Нижегородской области, с целью усиления работы с детьми по укреплению и развитию межнациональных связей.



Также ставший традиционным конкурс «Семья года», способствующий сохранению семейных ценностей, традиций, укреплению института семьи, не обходится без

поддержки Игоря Александровича. Он старается лично присутствовать на мероприятии, искренне болеет за участников, а семья – победитель получает из рук Игоря Александровича ценный подарок.

Победители ежегодной выставки детского технического творчества также не остаются без призов, предоставленных Игорем Александровичем.